

**MØTEREFERAT  
FRA SENTRALT BRUKERRÅD**Dato: **16.01.2013**

Arkivkode:

**Møtedato: 16. januar 2013**Tilstede: Morten Svarverud, Heidi Hesselberg, Lars Ole Bolneset,  
Unni P. Einekjær (NFU), Sissel Mette Nyberg (NFU), Georg Traheim,  
Ellen Johansen (LUPE) og Frøydis Lange (LUPE)

Forfall:

Neste møte: 13. april 2013 kl. 15.30 - 17.00

Møtested: Informasjon med innkallingen

Referent: Lars Ole

Oppfølgings-  
ansvarlig

- 1. Informasjon om- og omvisning på Brekkeski ved tjenesteleder Jan-Håvard Eriksen**
  - Omvisning på huset i begge etasjer. Avsluttet med en gjennomgang av brukergruppen og tjenestestedet og utfordringer med denne målgruppen og boløsningen.
- 2. Godkjenning av referat fra 30.10.12**
  - Referatet ble godkjent med innsendte merknader.
- 3. Status i tjenesten og informasjon: v/ Morten Svarverud**
  - Organisasjonskartet over pleie og omsorg f.o.m. 01.01.13 ble gjennomgått
- 4. Fornyet gjennomgang av rutinen for "Gaver til ansatte i PLO"**
  - Utsatt til neste møte
- 5. Møteplan våren 2013**
  - Onsdag 13. mars kl.15.30 til 17.00.
  - Onsdag 15. mai kl.15.30 til 17.00.
- 6. Tema for neste «Temakveld»**
  - Forslag om dato onsdag 10. april kl. 19.00 til kl. 21.00
  - Forslag om at vi skal ha møtet på Rykkinn seniorsenter,
    - Sissel Mette har sjekket datoer og vi må finne en ny dato for dette.
  - Tema blir å generelt se på hvordan tildelingskontoret vurderer behovet/revurdering for i forbindelse med enkeltvedtak
  - Videre temaer tas opp på neste møte
- 7. Saker til møtet i mai:**
  - Traheim forteller om endringene som kommer rundt overformynderiet, og hvor langt prosessen har kommet